

ХАРАКТЕРИСТИКА
Сидоровой Юли Ильиничны
воспитателя муниципального казенного
дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад комбинированного вида №4»
Шпаковского муниципального района Ставропольского края

Сидорова Юлия Ильинична, 07.06.1983 года рождения, в 2009 году окончила Ставропольский государственный университет, по специальности «Педагог-психолог». Стаж педагогической работы- 4,5 года (на сентябрь 2015), в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида № 4» - с апреля 2011г.

Юлия Ильинична - молодой, перспективный педагог, владеет профессиональными навыками, работает над проблемой формирования всесторонне развитой личности дошкольника, используя собственные разработки и активные формы работы с детьми: знакомство детей с искусством, различными техниками рисования, проведение дидактических игр.

Педагог формирует и развивает творческие способности, эмоциональную сферу ребёнка, его устойчивый интерес к различным видам деятельности, используя различные виды и формы её организации. В своей практике использует для активизации познавательных интересов у дошкольников метод проектов. Анализируя ход, развитие и результаты педагогической работы, Юлия Ильинична учитывает в своей работе перспективные возможности каждого воспитанника в соответствии с его возрастными особенностями индивидуальными особенностями.

Опираясь на то, что ведущей деятельностью детей дошкольного возраста является игра, большую роль отводит применению игровых технологий, считая их наиболее эффективными.

В группе создает оптимальные условия для охраны и укрепления здоровья, использует нетрадиционное спортивное оборудование. Большую роль отводит подвижным играм, особенно на свежем воздухе с двигательными заданиями, что способствует укреплению здоровья детей.

Широко использует в совместной деятельности социоигровые приёмы: работу в парах и подгруппах, способствующие формированию социальной компетентности у воспитанников. Дети проявляют терпение и эмпатию, успешно адаптируются в коллективе и имеют все предпосылки к успешной самореализации.

В работе, как с детьми, так и с родителями использует демократический стиль общения, на основе сотрудничества. Педагог подбирает интересную, актуальную тематику бесед, консультаций, диспутов, папок-передвижек для родителей, организует вечера – досуги. Одним из методов взаимодействия считает проведение праздников, в которых с большим удовольствием участвуют как дети, так и родители. Проведенное среди родителей анкетирование на тему «Оценка роли воспитателя в развитии ребенка» показало, что 98% родителей дают высокую оценку работе педагога.

В 2014г. на базе нашего учреждения было проведено методическое объединение: «Организация совместной деятельности взрослых и детей в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования в дошкольных образовательных организациях». Педагог оказала консультативно-практическую помощь для педагогов района: «Организация предметно-пространственной среды в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования».

Сидорова Ю.И. и ее воспитанники принимают активное участие в различных районных, городских, всероссийских и международных конкурсах. В 2014-2015г: районный конкурс «Юный чтец» 2014г. (лауреат), городской конкурс «Мой город - Михайловск», посвященный Дню города Михайловска, Краевой заочный этап Всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета - 2015» Грамота об участии, II Международный творческий конкурс «Подарки любимой маме»- 2 место, Всероссийская дистанционная викторина «В мире сказок»- 2 место, Международный творческий конкурс «Бумажное искусство» - 3 место, Всероссийский дистанционный конкурс «Подвиг героев бессмертен!!!» - 2 место, Всероссийская дистанционная викторина «В мире цифр»- 2 место, Всероссийский творческий конкурс «Мама – солнышко в доме» - 3 место, Всероссийский дистанционный конкурс «Не дадим наш лес в обиду!!!» - 3 место, Всероссийская дистанционная викторина «Мир вокруг нас»- 1 место, Всероссийский дистанционный конкурс «Подвиг героев бессмертен!!!»- 1 место, III Всероссийская занимательная викторина «Безопасная дорога»-1 место, Всероссийская дистанционная викторина «Мир вокруг нас» 1 место, Всероссийская дистанционная олимпиада II Чемпионат дошкольников -1 место, Всероссийский творческий конкурс «В царстве Нептуна» - 3 место, Всероссийский творческий конкурс «Мой четвероногий друг» - 3 место.

Педагог систематически занимается самообразованием, отличается стремлением к поиску новых идей, новых решений педагогических задач, корректна во взаимоотношениях с коллегами, администрацией, посещает районные методические объединения воспитателей, открытые занятия и мероприятия. Педагог отличается социальной активностью, гражданственностью, добросовестно, ответственно относится к труду, способностью к самоотдаче в педагогической работе.

Сидорова Юлия Ильинична – педагог, отлично владеющий детским коллективом, создающий комфортную атмосферу пребывания детей в детском саду и их родителей, умеющий работать самостоятельно и в команде, обладающий творческим стилем работы, постоянно совершенствующий свое профессиональное мастерство. Добрый, отзывчивый и внимательный человек, который пользуется большим уважением, как со стороны сотрудников, так и со стороны родителей своих воспитанников.

Заведующий МКДОУ «Детский сад
комбинированного вида №4» _____ Губарева М.Ю.

